
明日からはじめる社会貢献活動交流フェア アンケート結果

アンケートの概要

明日からはじめる社会貢献活動交流フェアの各参加者に対して、メールで回答を依頼したもの。
※依頼先：計１０４人（会場参加６６人、オンライン参加３８人）

●回答期間：令和６年１月２５日（木）～令和６年１月３１日（水）の１週間

●回答数 ：会場参加３４人（回答率５１．５％）、オンライン参加１０人（回答率２６．３％）
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問２ 今回の交流フェアはいかがでしたか？（選択）

プロジェクト参加企業・団体、NPO法人は、「役に立った」「まあまあ役に立った」の合計が９６％

地域活動を始めたい企業・団体等は、「役に立った」「まあまあ役に立った」の合計が９５％
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問３ Ｑ１で「役に立った」、「まあまあ役に立った」と回答された方へ

交流フェアのうち、どのプログラムが一番役に立ちましたか？（選択）

どちらの属性も、「パネルディスカッション」「基調講演」の順に回答が多かった
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